

Opět téma rozbité silnice...

Nejprve na úvod:

Všechny průtahové silnice v obci jsou ve vlastnictví Středočeského kraje a správě Krajské správy a údržby Středočeského kraje (KSÚS). Nekončí opravenými částmi ve směru od Dolan a od Buštěhradu k „cedulím“ s označením Hřebeč, ale pokračují dále směrem do obce, kde navazují na další, ty rozbité, komunikace. Těž ve vlastnictví Středočeského kraje. Obec Hřebeč nedostává přiděleny žádné finanční prostředky na jejich údržbu.

Chápu rozhořčené komentáře ke stavu silnic na území a v okolí obce. Jejich nevalný stav nelze nevnímat a bohužel se zatím letitě nemění. Pokud se ale někdo aktivně zajímá o obec, a z komentářů na facebooku vidím, že takových lidí málo není, ví, co je psáno v úvodu, tedy že všechny „hlavní“ komunikace v obci nejsou v jejím vlastnictví, a že obec tedy nemůže vynakládat prostředky ze svého rozpočtu na jejich opravy či údržbu. Že se o ně vlastník – Středočeský kraj, respektive KSÚS, dostatečně nestará, je věc druhá. Už jsme mnohokrát vysvětlovali, že obec (a nejen ta naše) nemá legální prostředky, jak vlastníka k opravám donutit. Nezbyvá tedy, než stále dokola tyto požadavky opakovat. Ale nejen to. Abychom stále nebyli jen v pozici „prosebníka“ a posunuli se dál, zvolili jsme jinou cestu. Aktivně jsme v posledních letech spolupracovali při přípravě projektů Středočeského kraje na opravu těchto silnic, neboť jejich stav dnes vyžaduje opravdu zásadní rekonstrukci.

Řešení oprav krajských komunikací se opravdu celá léta nedařilo posunout dále, většina argumentů vlastníka byl nedostatek peněz. Dnes už je ale situace jiná. V současné době **jsou připravené projekty na rekonstrukci všech „krajských“ komunikací**

v intravilánu obce – tedy zjednodušeně od „cedulí Hřebeč“ směrem do obce – **hotové a je vydáno stavební povolení**. V rámci těchto projektů bude mimo jiné umožněno správcům inženýrských sítí pod vozovkou jejich výměna, tam, kde to bude třeba (např. vodovod). Tyto projekty bylo třeba zkoordinovat. Ano, administrace od zahájení projektování až po vydání stavebního povolení bohužel trvá dlouho. Ale náš požadavek je, aby vše bylo připraveno a poté provedeno tak, je se má. „Flikovat“ záplaty na místní výtlučky těchto komunikací už nám nestačí. Rozpočet na celou stavbu je v řádu několika desítek milionů korun a zbývá tedy poslední konkrétní krok, **aby Středočeský kraj zajistil způsob financování**.

Abychom ale jen „neprojektovali“, ještě v letošním roce by měly být zahájeny práce na **rekonstrukci centrální křižovatky v obci** (u klempírství). Nyní probíhá na KSÚS druhé kolo výběrového řízení na dodavatele stavby. V rámci této investice má obec s KSÚS uzavřenu smlouvu o spolupráci, neboť součástí řešení celé křižovatky jsou mimo jiné také přilehlé chodníky.

Na chodníky v křižovatce budou dále navazovat **rekonstrukce dalších chodníků podél krajských komunikací**, jejichž investorem je obec. Projekty máme hotové a byla vydána stavební povolení, a to na chodníky v **ulici Kladenská (nyní požádáno o dotaci ze SFDI), Opletalova a v přípravě je ulice Buštěhradská**. Také tady se bude jednat o nemalé finanční prostředky, které musíme zajistit. Bez připravených projektů to ale nejde.

Obec se ale zejména musí starat o místní komunikace ve svém vlastnictví, neboť stav mnohých z nich je dnes také nevyhovující a na jejich obnovu v minulosti nebylo dost financí, zejména z důvodu plynofikace obce a výstavby kanalizace a čistírny vod, kterou obec v minulosti vybuodovala, a která umožnila další výstavbu a rozvoj obce.

V druhé polovině července bude zahájena stavba rekonstrukce **ul. Jánská a prostranství s parkovištěm před domem služeb.**

Nyní projektujeme ulice Lípová (pod hřištěm), Ke hřišti, Jiráskova, Jižní, Nerudova a postupně budeme doplňovat ulice další.

Petra Piskáčková, starostka

Zprávy z úřadu

Prázdninový provoz v místní knihovně

V měsících červenci a srpnu bude místní knihovna otevřena pouze v pondělí od 15.00 do 18.00 hodin.

Uklidíme Česko

V letošním roce jsme se opět zapojili do úklidové akce. Ani po změně termínu nám počasí moc nepřálo, nicméně jsme se sešli a sesbírali celkem 520 kg odpadu.

Bolševník

Zejména s ohledem na výskyt bolševníku velkolepého na některých pozemcích v katastrálním území obce Hřebeč upozorňujeme všechny vlastníky pozemků na povinnost sekání trávy a plevele (včetně likvidace porostu bolševníku velkolepého)! Vlastníkům, kteří svůj pozemek udržují v pořádku, děkujeme, ostatní vlastníky vyzýváme ke zjednání nápravy. Povinnosti týkající se údržby pozemků upravují níže citované právní předpisy.

Tuto povinnost stanovuje zejména zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů.

Dle tohoto zákona musí hospodařit na zemědělském půdním fondu vlastníci nebo nájemci pozemků tak, aby neznečišťovali půdu a tím potravní řetězec a zdroje pitné vody škodlivými látkami ohrožujícími zdraví nebo život lidí a existenci živých organismů, nepoškozovali

- zářivky a výbojky, autobaterie a monočlánky
- kyseliny, rozpouštědla, čističe, domácí chemii
- vyjeté oleje a použité olejové filtry, vč. obalů
- použité fritovací oleje
- barvy a laky, včetně obalů, nádobky od sprejů
- staré a nepotřebné léky
- lednice, TV, PC

Volby 2022



V letošním roce se budou opět po čtyřech letech konat volby do zastupitelstev obcí pro volební období 2022 – 2026.

Volby se budou konat v těchto dnech:

- **pátek 23. září 2022** **14 – 22 hod.**
- **sobota 24. září 2022** **8 – 14 hod.**

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost – **sál Kulturního domu**

Hřebeč, nám. Draha 75, 273 45 Hřebeč, pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v části obce Hřebeč a části obce Netřeby.

Občané, kteří se nemohou ze zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti a chtějí volit, se mohou nahlásit nejpozději do pátku 23. září do 12.00 hodin na OÚ Hřebeč, tel. 312 253 375. V době voleb mohou občané požádat přímo volební komisi, a to v pátek od 14.00 do 22.00 hodin na tel. 312 253 906. Tito občané budou v sobotu 24. září dopoledne (cca mezi 9.00 a 11.00 hodinou) navštíveni členy OVK s přenosnou volební urnou.

Voličské průkazy se pro volby do zastupitelstev obcí **NEVYDÁVAJÍ**.

Čarodějnice

Po 2 letech, kdy se akce nemohla z důvodu Covidu uskutečnit, obec spolu s hřebečskými rybáři připravila pálení čarodějnic. Jarní počasí nám přálo, přišlo hodně dětí i rodičů. Pro děti bylo připraveno malování čarodějnic, buřtíky zdarma, děti si je opékaly na připravených ohničcích a hranice nám krásně hořela. Pro dospělé připravili rybáři stánky s bohatým občerstvením.

Akce se vydařila, užili jsme si odpoledne plné zábavy a už teď se těšíme na příští rok.





Pozvánka do letního kina 2022

Dvě letošní promítání letního kina u přehrady už máme za sebou a připraveny jsou další dva termíny:

16. srpna a 10. září O promítaných titulech a začátcích promítání budete včas informováni.

Rybářské závody

ČRS MO Hřebeč pořádal pro všechny rybáře i nerybáře závody dětí i dospělých. Závody se konaly v sobotu 28. 5. 2022 na přehradě v kategoriích – děti, ženy, muži.





Jubilanti

Ve druhém čtvrtletí letošního roku oslavili krásných 75, 80, 85, 90, 91 a více let tito naši spoluobčané:

Cielnická Iva
Kulhánek Miroslav
Mlezivová Jitka
Oplt Josef
Uher Josef
Zeman Ladislav




Oslavencům přejeme do dalších let všechno nejlepší,
pevné zdraví, spokojenost, životní elán a pohodu.

Inzerce



**REVIZE, MONTÁŽE A OPRAVY
ELEKTRICKÝCH ZAŘÍZENÍ
A HROMOSVODŮ**

 - 737 349 397

 - revizedemjan@gmail.com

Opravy oděvů, krejčovství a šití všeho druhu.
Tuchoměřice, tel. 607 230 043.

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU HŘEBEČ:

pondělí	8.00 – 12.00 hod.	13.00 – 17.00 hod.
středa	8.00 – 12.00 hod.	13.00 – 18.00 hod.

ZHO č. 2/2022. Vydává: Obec Hřebeč. Ev. číslo MK ČR: E 10573. Náklad 830 ks. Uzávěrka příštího čísla 15. 9. 2022. Redakce: OÚ Hřebeč, nám. Draha 75, 273 45 Hřebeč, tel.: 312 253 375. Vaše příspěvky a reakce zasílejte na e-mail: obec@hrebec.cz. Redakce si vyhrazuje právo drobných úprav textu. Publikované články nemusí nutně vyjadřovat stanovisko OÚ či ZO Hřebeč. Neprošlo jazykovou úpravou.